
İLKLERİN GÖKBELİ 
*Etkinlik 200 bin metrekare alanda yapıldı

*Off Road alanın kapasitesi 4 katına çıktı

* Pazar alanı kategorilere ayrıldı

*Spor aktivite alanları çimlendirildi ve 

ağaçlandırmak için fidan dikildi

*Çöp toplama merkezi yapıldı

* Geri dönüşüm atıkları değerlendirildi

*Mobil Aşevi 5 bini aşkın kişiye ikramda bulundu

*Çağrı merkezi sorunlara anında müdahale etti. 

*Araç park alanı ve yolların genişliği dikkat çekti

* Su sorunu yaşanmadı, 120 tuvalet inşa edildi

Alanya Belediye Başkanı Özçelik’in
5 milyon lira ile başlattığı ağalık

ihalesini Alanya Belediyesi ve An-
talya Büyükşehir Belediyesi Meclis

Üyesi Avukat Utkan Hasan Emi-
noğlu kazandı. Eminoğlu kıran kı-
rana geçen ağalık için 9.4 milyon

verip ikinci kez ağa oldu.

Gelenekselleşen Gökbel Güreşi Festivali bu sene Per-
şembe gününden başladı. Voleybol, okçuluk, futbol,
ata binme gibi farklı spor etkinlikleri ile dolu dolu
geçen festivalin finalinde 56’sı başpehlivan olmak

üzere 567 güreşçi kol bağladı. Spor üssü olması yo-
lunda ilk adımın atıldığı Gökbel’de etkinlikler 200 bin

metrekare alanda yapıldı.  
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İkiyüzlülük
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Mehmet DİKİCİ

Gökbel'de sinema, çocuk şenliği, voleybol, futbol, binicilik, okçuluk, adrenalin ile dolu bir güreş festivali yapıldı

Gökbel’de geçen yıllardan farklı olarak bu sene ço-
cuklar için eğlenceli organizasyonlar vardı. Festival;
çocuk aktiviteleri, at binme, okçuluk, voleybol, futbol ve Off
Road başta olmak üzere birbirinden farklı aktivitelere ev sa-
hipliği yaptı. Başkan Özçelik’te hem çocuklara hem yetişkinlere ak-
tivitelerde eşlik edip arazi aracı ile zorlu parkurda mücadele etti. 

Alanya Belediyesi’nin mobil
mutfağından Gökbel’de bin-
lerce kişiye yemek ikram
edildi. Hazırlanan yemekler
hem çalışanlara hem spor-
cular hem de arzu eden va-
tandaşlar ikram edildi.

BASPEHLiVAN DOGAN
19. Gökbel Yağlı Pehlivan Güreşleri Festivali ‘Herkesin Gökbeli’ sloganı ile tamamlandı. 200 bin metrekare alanda, 4 gün boyunca çeşitli aktivi-
telerin yapıldığı Gökbel’i spor merkezine dönüştürmenin ilk meyvesi de alındı. Gökbel'de Enes Doğan başpehlivan olurken, Eminoğlu'da ağa oldu.

Araç park alanı, yolların darlığı ve tuvalet
yetersizliği ile susuzluk şikayetlerinin ta-
mamen ortadan kalktığı, otopark düzeni,
genişleyen yol ve sondaj suyu sayesinde
katılımcılar Gökbel'de rahat 4 gün ge-
çirdi. Pazar alanı ise panayır havasın-
daydı. 6-7’DE

SPOR ÜSSÜ GİBİ TEDBİRLER SONUÇ VERDİ

Enes Doğan’a başpehlivanlık kemeri verildi

Ünlü Pehlivanlar kol bağladı
Gökbel Yaylası’nda Kırpınar’ın başpehlivanı Orhan Okulu’nun yanı
sıra Yusuf Can Zeybek, İsmail Balaban, Enes Doğan, Osman Kan’ın
da aralarında olduğu 45 başpehlivan kol bağlayıp peşrev attı. 

Eminoğlu, “Abim Muhittin Böcek’in doğum tarihi olan 25 Ekim’in
hatırası için 9 milyon 402 bin 510 TL teklif ettim” dedi.

Gönül sofrası

Görevdeki 10 yılda eser ve hizmet
siyaseti ile adından sıkça söz ettiren
önceki dönem Belediye Başkanı
Adem Murat Yücel, Gökbel Yayla-
sı'nda vatandaşa yemek ziyafeti
verdi. 7'den 70'e her yaştan insanın
katıldığı yemek sonrası partisinin
İlçe Yönetim Kurulu Üyeleri ile
pazar alanına inip, esnafları ziyaret
eden Yücel'e pazarcılar ve vatan-
daşlar büyük ilgi gösterdi. Başkan
Yücel, "Birlik ve beraberlik yemeği-
mize katılan tüm misafirlerimize te-
şekkür ederim" dedi. 4’TE

Gökbel'de halkla buluştu

2. KEZ YENiDEN

Yağlı güreşin en önemli aşaması olan baş-
pehlivanlık mücadelesinde Enes Doğan ra-
kibi Osman Kan’ı yenerek Gökbel’de peş peşe
ikinci defa başpehlivan oldu. Kırkpınar’ın
başpehlivanı Orhan Okulu ise yarı finalde
Osman Kan’a yenildi. Başæpehlivan Doğan’ın
altın kemerini Başkan Özçelik taktı.

AĞA Eminoğlu
Ata binme büyük ilgi çekti



Danıştay 8. Daire Başkanlığı, Büyükşehir Be-
lediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetme-
liği’nde yer alan “bilet ücret ve tarifelerini” iba-
resini iptal etti. Resmi Gazete’de yayımlanan
yönetmelik maddesiyle ilgili açılan dava so-
nucunda alınan karar, ulaşım tarifelerinde
UKOME’nin yetkisini ortadan kaldırdı. 

Kararda, UKOME’nin danışma kurulu niteli-
ğinde olduğu, karar organı olarak yetkilendi-
rilmesinin ise hukuka aykırı olduğu belirtildi.
Bu nedenle, şehir içi ulaşım tarifelerinin be-
lirlenmesinde yetkinin meslek odaları ve bir-
liklerde olduğu vurgulandı.

YARGILAMA GİDERİ VE VEKÂLET ÜCRETİ
KARARLAŞTIRILDI

Danıştay’ın kararında, dava sonucu oluşan bin
434,20 TL tutarındaki yargılama giderinin
yarısı (717,10 TL) davacı üzerinde bırakılırken,
kalan yarısının davalı idarelerden alınarak da-
vacıya ödenmesine hükmedildi. Ayrıca, Avu-
katlık Asgari Ücret Tarifesi uyarınca 28 bin TL
vekalet ücreti de davalılardan alınarak dava-
cıya verilecek.

KARARA KARŞI TEMYİZ YOLU AÇIK
Danıştay 8. Dairesi, kararın tebliğini takip eden
30 gün içinde Danıştay İdari Dava Daireleri Ku-
rulu’na temyiz başvurusunda bulunulabile-
ceğini de belirtti. Karar, temyiz süreci ta-
mamlandıktan sonra kesinlik kazanacak.

"TARİFELER ODAMIZ VE BİRLİĞİMİZİN
KARARIYLA BELİRLENECEK"

Kararın ardından Alanya Şoförler Odası Baş-
kanı Ali Akkaya da esnafa yönelik bir bilgilen-
dirme mesajı yayımladı. Akkaya, “Danıştay 8.
Daire Başkanlığı’nın 2025/6030 sayılı kararı ile;
ulaşım tarife artışlarının UKOME tarafından
belirlenemeyeceği, aynı geçmişte olduğu gibi
odaların ve birliğimizin kararı ile tarifelerin be-
lirleneceği ifade edilmiştir. Bilgilerinize suna-
rız” ifadelerini kullandı. 
n ÖZGÜR YILMAZ

Şahsiyet sahibi, erdemli
insan çağımızda az bulunur oldu.
Çağın getirdiği, modernitenin aç-
mazı olarak izah etmek ne kadar
doğru. İnsan olmanın erdemi; doğ-
ruluk, dürüstlük, mertlik, cesaret,
merhamet, cömertlik ve tevazu gibi
hasletlerdir. Şahsiyet; belli bir duru-
şun, bir tavrın olmasıdır. Hangi has-
sasiyeti var, kutsalı nedir, kırmızı
çizgisi ne diye bilemediğimiz kişi-
lerde şahsiyetten bahsetmek zor-
dur…

Özü doğru sözü doğru
insan olmak, güvenilir olmaktır.

Zaten “Bizi aldatan bizden değildir”
der Kutlu Peygamber. Menfaati için
gerçek niyetini gizleyen, kuzu pos-
tundaki kurt gibidir. İki yüzlülük bir
nevi münafıklıktır. Münafık ise Al-
lah’ı aldattığını zanneden zavallıdır.
Kulları belli bir süre için aldatmak
kolaydır. Lakin yalancının mumu
yatsıya kadar yanar. İrfan ehlini belli
bir süre de aldatmak mümkün de-
ğildir. Zira onlar Allah’ın nuru ile
bakar…

İnsan neden iki yüzlülüğü
kendisine yakıştırır? El cevap: Fani
dünya menfaati için. Ölüm ve

hesap olmasa buna hak verilir veya
ölüm ve ahiret hesabına inanmayan
için iki yüzlülük makul bir mazeret-
tir. Asıl hayret edilir olan, inandığını
söylediği halde iki yüzlü olanlardır.
Rahmet Peygamberi “Yalan ile
iman bir arada olmaz” der. Sadece
niyetini gizlemek ikiyüzlülük değil-

dir, sahteciliğin de bir yalan olduğu
ehline malumdur…

İkiyüzlü davranış, aynı olay
karşısında birine başka diğerine
başka davranmaktır. Adalet ise her-
kes için aynı hükmü vermek, taraf
olmamaktır. Çağlar ötesinden bir
kutlu söz: “Hırsızlık yapan kızım
Fatma bile olsa cezasını veririm”.
Bizim hırsızımız iyi, sizinki kötü
mantığı açık bir ikiyüzlülüktür…

Evrensel değerlerin yıpra-
nıp, yerlerde süründüğü son yıl-
larda; bizden olmayana yapılan
zulme sessiz kalmak, bizden olana
feryat etmek de ikiyüzlülüktür. Ülke-
lerin idaresinden bağımsız, halkları
bazen duyarlı olsa da Batı medeni-

yetinin kökünde zulüm vardır, sö-
mürü ve ikiyüzlülük vardır. Buzulla-
rın arasında kalan bir kutup ayısına,
balinaya gösterilen merhamet; kay-
naklarını sömürüp geri bıraktıkları
ülke insanlarına gösterilmez…

Siyaset de maalesef ikiyüz-
lülüğün rahat yer bulduğu bir alan-
dır. Siyaseti hizmet olarak gören
asla adaletten şaşmaz. Yalana baş-
vurmaz. Ancak siyasetin politikaya
evrildiği çağımızda aynı hassasiyeti
görmek zordur. Toplumlar adaleti
değil ikiyüzlülüğü alkışlar ise sonuç
herkes için hüsrandır. İlahi adalet de
bunu gerektirir…

Muhabbetle…

Danıştay 8. Dairesi’nin kararı ile, ulaşım tarifelerinin UKOME tarafından belirlenemeyeceğine karar verildi. Ka-
rarla birlikte, tarifelerin geçmişte olduğu gibi oda ve birliklerin kararıyla belirlenmesi gerektiği kesinlik kazandı.

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’na
bağlı Türkiye Gençlik Korosu,
yaz kampı finalini Alanya’da ger-
çekleştirecek. Genç sanatçılar, 5
Ağustos 2025 Salı günü (yarın)
saat 20.00’de Kızılkule Terası’nda
müzikseverlerle buluşacak.

İkiyüzlülük

Yetki oda ve birliklerde

Kızılkule'de
kulakların
pası silinecek
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Ali Akkaya

Sağlık Bakanlığı'ndan yapılan açıklamaya göre;
Aile Hekimliği Kanunu'nda yapılan yeni dü-
zenlemeler, 15 Haziran'da Resmi Gazete'de ya-
yımlanarak yürürlüğe girdi.  Türkiye'de sağlık
hizmeti sunumu bakımından özel mevzuat dü-
zenlemesi bulunmayan yabancılardan, 'ikamet
izni olmayan yabancılar', hizmet ücretlendir-
me listesi üzerinden ücretlendirilerek sağlık
hizmeti alabilecek. İkamet izni olan yabancı-
lar ise ücretini yatırarak 6 ay boyunca sağlık
hizmeti alabilecek. Sağlık hizmet sunumu
bakımından 'özel mevzuat düzenlemesi bulu-
nan yabancılar' (geçici koruma altındaki kişi-
ler vb) yeni düzenleme kapsamında olmayacak.
Bu gruba giren yabancılar, aynı şekilde hizmet
almaya devam edecekler. Düzenlemede yer
alan işlemlerle ilgili 'Kamu Sağlık Hizmetleri
Fiyat Tarifesi', 15 Haziran 2025 tarihinde
Sağlık Bakanlığı Sağlık Hizmetleri Genel Mü-
dürlüğü Sosyal Güvenlik Uygulamaları Daire
Başkanlığı tarafından yayımlandı. Sağlık Ba-
kanlığı Ödeme Sistemi adlı siteden e-Devlet ile
giriş yapılarak Aile Sağlığı Merkezi'nden alı-

nacak hizmete göre ödeme işlemleri gerçek-
leştirilebiliyor. Ayrıca web sitesinde yer alan 'Do-
kümanlar' bölümünden vatandaşlar için kul-
lanıcı kılavuzu, turistler için kullanıcı kılavu-
zu, aile hekimliğinde ücret karşılığı sunulacak
hizmetlere ilişkin usul ve esaslar belgelerine
erişilebiliyor.
İLÇE SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ BİNASINDA

HİZMET 
Bunun yanı sıra İlçe Sağlık Müdürlüğü’nün ko-
ordinasyonuyla hayata geçirilen uygulama
kapsamında, Alanya'da müdürlük binasının 3.
katında yalnızca yabancı uyruklu vatandaşlar
hizmet veren poliklinikte tedavisini almaya de-
vam ediyor. Bu poliklinikte, yabancı uyruklu bi-
reyler genel muayene ve tedavi hizmetlerinin
yanı sıra aşı uygulamaları gibi koruyucu sağ-
lık hizmetlerinden de kolayca yararlanabiliyor.
İlçe Sağlık Müdürü Mehmet Bahadır Sönmez,
ekibimize özel yaptığı açıklamada, uygulama-
nın bölgede yaşayan yabancı uyruklu vatan-
daşların sağlık ihtiyaçlarını karşılamaya yönelik
önemli bir hizmet olduğunu vurguladı.

AİLE HEKİMLİKLERİNDEN HİZMET 
ALMAYA DEVAM EDEBİLİYORLAR

Buna göre Sağlık Bakanlığı'nın duyurusunda-
na, Türkiye başta olmak üzere Alanya'da ika-
met eden yabancıların ücretsiz olarak fayda-
landığı aile hekimi hizmetleri, artık ücretli.
Alanya'da İlçe Sağlık Müdürlüğü'nde sadece ya-
bancılara açılan poliklinik hizmetleri kapsa-
mının yanı sıra yabancı vatandaşlar aile he-
kimliklerinden her 6 ayda bir 3 bin TL ödeme
yaparak hizmet almaya devam edebiliyor.
n SABİHA TATLIYER

ASAT Genel Müdürlüğü’nün verile-
rine göre, Alanya’da 6 yıl boyunca
hayata geçirilen projeler kapsamın-
da vatandaşların sağlıklı ve kesinti-
siz içme suyuna ulaşabilmesi için
399 bin 658 metre uzunluğunda

içme suyu hattı döşendi. İçme suyu
altyapısı bulunmayan bölgelerde
yeni hatlar oluşturulurken, ekono-
mik ömrünü tamamlamış sistemler
dünya standartlarındaki borularla
yenilendi.

Geçtiğimiz yıl Ankara’da ilk konserini ve-
ren Türkiye Gençlik Korosu, bu yıl Akde-
niz’e doğru yol alarak sahnesini Alanya’ya
taşıyor. Antalya İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü, Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi, ALTİD, ALTAV ve Alanya Bele-
diyesi’nin destekleriyle düzenlenecek kon-
ser, tarihi Kızılkule’nin eşsiz manzarası eş-
liğinde gerçekleşecek.

ALANYA’DA GENÇLİK VE MÜZİK 
BULUŞMASI

Genç müzisyenlerden oluşan koro, yaz
kampının finalini bu özel konserle taç-
landıracak. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın
koordinasyonunda yürütülen proje, genç
seslerin sanatsal gelişimine katkı sağlar-
ken, Türkiye’nin dört bir yanından gelen
izleyicileri de Alanya’nın tarihi ve doğal gü-
zellikleriyle buluşturmayı amaçlıyor.

KATILIM ÜCRETSİZ
5 Ağustos Salı akşamı (yarın) saat 20.00’de
başlayacak konser halka açık ve ücretsiz
olacak. “Gençlik, müzik ve Akdeniz rüz-
garı” temasıyla duyurulan etkinlik, yaz ak-
şamına müzik dolu anlar katacak. 
n SABİHA TATLIYER

Marshall bandıralı, 180 metre
uzunluğundaki 'Nautica' adlı
kruvaziyer, Antalya’dan yola çık-
tı. Çoğunluğu ABD vatandaşı ol-
mak üzere toplamda 602 turist
ve 393 personelin bulunduğu
gemi bu sabah Alanya Limanı'na
demirledi. Gümrük işlemleri ta-
mamlandıktan sonra turistler

gemiden inerek ilçe merkezine
dağıldı. Bazı turistler tur midi-
büslerine binerken bazıları da
Alanya’nın tarihi ve turistik yer-
lerini ziyaret etti. Kruvaziyerin
dün saat 18.00'de Kıbrıs’ın Li-
masol şehrine gitmek üzere de-
mir aldığı öğrenildi. 
n ÖZGÜR YILMAZ

Alanya'da yabancı vatandaşlara yönelik sağlık hizmeti için çalış-
malar tam gaz sürüyor. Son olarak geçtiğimiz haftalarda yürürlü-
ğe giren yabancılara sağlık hizmeti uygulaması Alanya İlçe Sağ-
lık Müdürlüğü'nün 3. katında bulunan poliklinikte devam ediyor. 

Alanya’ya demirleyen 'Nautica' adlı kruvaziyer ço-
ğunluğu ABD vatandaşı 602 turisti şehre getirdi.

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, 2019-2025 yıl-
ları arasında Alanya’da toplam 2 milyar 659 milyon 923 bin
TL’lik altyapı yatırımı gerçekleştirdi. İçme suyu, kanalizasyon
ve atıksu arıtma projeleriyle ilçenin altyapısı güçlendirildi.

Yabancılar yalnız bırakılmadı

6 yılda 2,6 milyar TL’lik yatırımABD'li turistler
denizden geldi

1,4 MİLYAR TL SADECE 
İÇME SUYUNA

İçme suyu altyapısı çalışmaları için
bugüne kadar 1 milyar 427 milyon TL
yatırım yapıldı. Genel toplamda Alanya
için 2019-2025 yılları arasında ger-
çekleştirilen altyapı yatırımları ise 2 mil-
yar 659 milyon 923 bin TL’ye ulaştı.

4 MİLYAR TL’LİK YENİ PROJE
HAZIRDA

Antalya Büyükşehir Belediyesi, önü-
müzdeki süreçte Alanya’da 4 milyar
971 milyon TL’lik yeni içme suyu, ka-
nalizasyon ve atıksu arıtma projeleri
planlıyor. ASAT yetkilileri, bu projelerle
ilçenin altyapı sistemlerinin daha da
modernize edilerek uzun vadeli çö-
zümler sağlanmasının hedeflendiğini
belirtti. n SABİHA TATLIYER
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Alanya İlçe Jandarma Komu-
tanlığı Trafik Kısım Amirliği

ekipleri, turizm sezonuyla
birlikte artan safari araçları-

na yönelik denetimlerini sür-
dürüyor. Demirtaş ve Oba

mahallelerinde gerçekleştiri-
len uygulamalarda 19 safari
aracına çeşitli trafik ihlalle-

rinden cezai işlem uygulandı.

Alanya’da bahçede çalışırken kalp krizi geçiren
kadın geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybetti.

Gazipaşa’da yaşayan Fazıl
Ayav 3 gün önce evden 
çıkarak kayıplara karıştı. 
O günden bu yana kendi-
sinden haber alınamayan
20 yaşındaki Ayav’ın kısa
bir süre önce psikolojik te-
davi gördüğü iddia edildi.

Manavgat'ta hafif ticari araç ile otomobilin ka-
rıştığı kavşak kazasında bir kişi yaralandı.

Alanya’nın kırsal bölgelerinde yoğunlaşan sa-
fari turizmi, jandarma ekiplerinin radarın-
da. Trafik güvenliğini sağlamak ve vatan-
daşların huzurunu korumak amacıyla ya-
pılan denetimler kapsamında, Sapadere ve
Obaalacami ile Değirmendere güzergahla-
rında safari araçları tek tek kontrol edildi.
KURALLARA UYMAYAN 19 ARACA CEZA
Jandarma ekipleri tarafından yapılan uy-
gulamalarda, kurallara uymadığı tespit edi-
len toplam 19 safari aracına çeşitli trafik ih-
lallerinden idari para cezası kesildi. Özellikle
kapasite üzerinde yolcu taşınması, tehlike-
li manevralar ve yaya ya da diğer sürücülere
yönelik su sıkma gibi davranışlara karşı ekip-
ler titiz bir denetim gerçekleştirdi.

“TEHLİKEYE GEÇİT YOK”
Alanya Kaymakamlığı’ndan yapılan açık-
lamada şu ifadelere yer verildi; 
“Turizm faaliyetlerinin, genel trafik gü-
venliğini ve vatandaşlarımızın huzurunu
tehlikeye atmasına asla izin verilmeye-
cektir. Bu doğrultuda safari araçlarının tra-
fikte tehlikeli manevralar yapmasına, kap-
asite üzerinde yolcu taşımasına ve seyir ha-
lindeyken diğer sürücüler ile yayalara su sı-
karak ya da farklı şekillerde tehlikeye dü-
şürmesine kesinlikle müsaade edilmeye-
cektir. Denetimlerimiz aralıksız şekilde
devam edecektir.” 
n www.alanyapostasi.com.tr / 
ALKIN BİRİCİK

Alanya’da yayaların güvenliğini sağlamak ama-
cıyla Kaymakamlık Denetim Ekipleri tarafın-
dan yürütülen kontroller devam ediyor. Son ola-
rak Güllerpınarı Mahallesi Ahmet Tokuş Bul-
varı ve çarşı merkezindeki yürüyüş yollarında
yapılan denetimlerde, araçlarıyla yaya yolları-
nı kullanan sürücülere müdahale edildi. Yapı-
lan açıklamada, kural ihlali yapan ve tehlike
oluşturan 20 sürücüye toplamda 43 bin 340 TL

idari para cezası uygulandığı belirtildi. Kay-
makamlık açıklamasında şu ifadelere yer ve-
rildi; “Yaya yolları yalnızca yayaların güvenli kul-
lanımı içindir. Tüm sürücüleri bu konuda so-
rumlu ve duyarlı davranmaya davet ediyor, va-
tandaşlarımızın huzuru için denetimlerimizin
tavizsiz bir şekilde devam edeceğini kamuoyuna
saygıyla duyuruyoruz.” n www.alanyaposta-
si.com.tr / ALKIN BİRİCİK

Olay, Obaalacami Mahallesi’nde meydana geldi.
Havva Gülten (64) bahçesinde çalışırken birden fe-
nalaşarak yere yığıldı. Gülten’in yere yığıldığını gö-
renler hemen 112 Acil Merkezi’ne ihbarda bulundu.
İhbar üzerine bölgeye sağlık ve jandarma ekipleri sevk
edildi. Bölgeye gelen sağlık ekipleri yaptıkları ilk mü-
dahalede Gülten’in kalp krizi sonucu yaşamını yitir-
diğini belirledi.  Gülten’in cansız bedeni Alanya Be-
lediye Morgu’na kaldırıldı. 
n www.alanyapostasi.com.tr (MERT CANTÜRK)

Kaza, Sorgun Mahallesi Hüseyin Avni Akın Caddesi
üzerinde, Demokrasi Bulvarı kavşağında meydana gel-
di. Alınan bilgilere göre, Demokrasi Bulvarı yönüne
doğru ilerleyen Fehmi D. yönetimindeki hafif ticari
araç, yan yoldan Antalya yönüne seyreden Osman Y.
idaresindeki otomobil ile kavşakta çarpıştı. Çarpış-
manın etkisiyle yaralanan hafif ticari araç sürücüsü
Fehmi D., sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk mü-
dahalesinden sonra ambulansla hastaneye kaldırıl-
dı. Yaralının sağlık durumunun iyi olduğu ve hayati
tehlikesinin bulunmadığı belirtildi. Kazayla ilgili in-
celeme başlatıldı. n HABER MERKEZİ

19 safari aracına ceza
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Bahçede çalışırken 
kalbine yenik düştü

20 yaşındaki genç 
Alanya Kaymakamlığı Denetim Ekipleri, Ahmet Tokuş Bulvarı ve çarşı merkezindeki yürüyüş yollarında gerçekleştirdiği
denetimlerde, yayalara ait alanları ihlal eden 20 sürücüye toplam 43 bin 340 TL idari para cezası uyguladı.

Taşatan Yolu üzerinde yaşanan ka-
zada Gören Yaylası’ndan Badem-
ağacı Mahallesine seyir halinde olan
Zeynep Z.’nin kullandığı araç sürü-
cünün direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu Şillevik Deresine
yuvarlandı. Kazayı görüp duran Alan-
ya EAH Ortopedi ve Travmatoloji Uz-
manı Op. Dr. Ahmet Aksoy ilk mü-
dahaleyi yaptı. Metrelerce yuvarla-
nan otomobildeki yaralılar vatan-
daşların yardımı ile çıkarılıp hasta-
neye sevk edildiler. Anne Zeynep K
ile oğlunun hayati tehlikesi bulun-
mazken kızının tedavi ise yoğun ba-
kım ünitesinde sürüyor. Jandarma
kazaya ilişkin soruşturma başlattı.  
n ÖZGÜR YILMAZ

Alanya Kaymakamlığı’nda gerçekleştirilen
toplantıya, Emniyet Müdürlüğü, Jandarma
Komutanlığı, Belediye Zabıta Müdürlüğü,
Antalya Büyükşehir Belediyesi, Karayolları ve
Kaymakamlık denetim ekiplerinin birim amir-
leri ile ilgili personelleri katıldı. Toplantıda, il-
çenin trafik ve ulaşım altyapısına dair mev-
cut durum masaya yatırıldı. Toplantıda, ilgi-
li kurumların bugüne dek yaptığı çalışmalar
değerlendirilerek; ilçedeki ana arter ve cad-
delerin durumu, yaya yolları ve kaldırımlar-

daki düzenlemeler, trafik yoğunluğunun ya-
şandığı bölgelerde alınacak önlemler, mevcut
UKOME (Ulaşım Koordinasyon Merkezi) ka-
rarlarının uygulanma süreçleri gibi konular
ele alındı. Yapılan değerlendirmeler sonu-
cunda, kentimizdeki trafik akışını rahatlatmak
ve vatandaşlarımızın istek ve talepleri dikkate
alınarak yaya güvenliğini en üst seviyeye çı-
karmak için önümüzdeki dönemde yapılacak
çalışmaların planlaması karara bağlandı.  
n HABER MERKEZİ

Gazipaşa’nın Gazi Mahallesi’nde yaşayan 20 yaşındaki
Fazıl Ayav’dan üç gündür haber alınamıyor. İddiaya
göre psikolojik tedavi gördüğü ve doktorunun “iyileşti”
demesi üzerine 30 Temmuz Çarşamba günü evden
çıktığı ve o zamandan beri kendisinden haber alı-
namadığı belirtildi. Gazi Mahallesi Muhtarı Refik
Kaya, kayıp gencin ailesinin büyük endişe içinde ol-
duğunu belirterek şu çağrıda bulundu; “Fazıl kar-
deşimiz 20’li yaşlarında. Üzerinde beyaz tişört, mavi
şort ve gri spor ayakkabı vardı. Ailesi perişan, bizler
de çok endişeliyiz. Görenlerin 0536 060 98 33 ya da
0535 282 08 64 numaralı telefonlara, ayrıca emni-
yet ya da jandarma birimlerine bilgi vermelerini
önemle rica ediyorum.” 
n www.alanyapostasi.com.tr / ALKIN BİRİCİK

Yaya yolunu işgal ettiler

Trafik ve ulaşım masaya yatırıldı

Kuralsızlık kaza getirdi

5 gündür kayıp

Fazıl Ayav

Gündoğmuş’un Köprülü Mahallesin-
de yaşanan trafik kazasından bir oto-
mobil dere yatağına uçtu. Otomobil-
de bulunan 3 kişi ağır yaralandı.

Kaymakam Şakir Öner Öztürk başkanlığında düzenlenen toplantıda,
ilçenin ana arterleri, yaya yolları ve trafik yoğunluğu gibi konular 
ele alınarak gelecek dönem için çözüm odaklı planlama yapıldı.

Dere 
yatağına
uçtular



Alanya'da 2014-2024 yılları arasında Bele-
diye Başkanlığı görevinde bulunan Ziraat
Mühendisi Adem Murat Yücel, Cumartesi
günü Gökbel Yaylası'nda protokol üyeleri,
siyasiler, Meslek Odası Başkanları, muh-
tarlar ve vatandaşlar için evinin önünde
yemek verdi. 7'den 70'e insanların akın et-
tiği yemekte Yücel, konukları kapıda kar-
şılayıp, yakından ilgilendi. 

PAZARDA YÜCEL'E BÜYÜK İLGİ 
Yemeğe katılan vatandaşların fotoğraf ta-
lebini de geri çevirmeyen Yücel, daha
sonra partisi MHP'nin İlçe Başkanı Mus-
tafa Sünbül, Yönetim Kurulu Üyeleri ve
mahalle başkanları ile Gökbel Yaylası'nda
kurulan pazara gidip, halkla buluştu.
Gökbel Pazarı'nda tezgah açan pazarcılar
ve alışveriş yapan insanların sevgi seli ile
karşılanan Yücel, her yaştan insanın der-
dini dinledi. 

VATANDAŞLARA TEŞEKKÜR ETTİ 
Gördüğü ilgi karşısında mutlu olan Baş-
kan Yücel'in ise yüzü gülüyordu. Başkan
Yücel, "Gökbel'de her yıl düzenlediğimiz
geleneksel birlik ve beraberlik yemeğine
katılan tüm misafirlerimize teşekkür ede-
rim. Gökbel’de esnaflarımızı ziyaret ede-
rek, sohbet ettik" dedi. 
n KERİM TOKSÖZ

Avokado üreticisinin kork-
tuğu başına geldi.  Kış dö-
nemi soğuk hava ve dolu
nedeniyle tedbiri olmaya ça-
lışan çiftçi, yazında sıcaktan
dolayı çaresiz. Yaz aylarının
en sıcak ve boğucu sıcakla-
rını ifade eden eyyam-ı
bahur etkisini sürdürürken
günümüzde yerini alan "çöl
sıcakları", "cehennem sıcak-
ları" ve "Afrika sıcakları" gibi
terimler sıcak hava etkisine
farklı isimler veriliyor. İsmi
değişkenlik gösterse de ka-
vuruculuğu her seferinde
artan bu sıcaklardan üreti-
cisi ziyadesi ile olumsuz
yönde zarar görüyor. 

BİR BİR DÖKÜLÜYOR
Devam eden sıcak hava ne-
deniyle alınan tüm tedbirlere
rağmen avokado üreticisinin
binbir emekle yetiştirdiği
ürünler bir bir dökülüyor.
Daha önce kireç ve tül ile sı-
caklığın etkisi azaltılmaya ça-
lışılan avokadoda yaşanan
dökülmeler rekolte kaybına
neden oluyor. 
n ÖZGÜR YILMAZ

AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı, tarımsal sulamaya
yönelik önemli bir yatırımı sahada değerlendirdi.
AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı Başkan Vekili Hasan
Sipahioğlu ile birlikte yönetim kurulu üyeleri,
Kargı Çayı üzerinde planlanan sulama barajı gö-
leti projesinin yapılacağı alanı yerinde inceledi. Zi-
yaretin ardından yapılan açıklamada, projenin
Alanya’nın tarımsal üretimine katkı sağlayacağı
belirtildi. 

Açıklamada şu ifadeler yer aldı; 
“İlçe Başkan Vekilimiz Hasan Sipahioğlu ve Yöne-
tim Kurulu üyelerimizle birlikte Kargı Çayı üze-
rinde planlanan sulama barajı göleti projesi
alanında ön incelemelerde bulunduk. Bölgemizin
tarımsal üretimine büyük katkı sağlayacak bu
önemli yatırımın sürecini yakından takip etmeye
devam edeceğiz.” 
n ÖZGÜR YILMAZ
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Alanya'da 10 yıl eser ve hizmet siyaseti yapan önceki dönem Belediye Başkanı Adem Murat
Yücel, Gökbel'de vatandaşlara yemek ziyafeti sundu, pazarda halkla buluşup, hasret giderdi

Yücel, Gökbel'de halkla buluştu 

460 KISIM LABORATUVAR SARF MALZEMESİ
YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI

ALANYA ALAADDİN KEYKUBAT ÜNİVERSİTESİ
REKTÖRLÜĞÜ

İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır. Basın No: ILN02269967

460 Kısım Laboratuvar Sarf Malzemesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik or-
tamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN : 2025/1143667
1-İdarenin
a) Adı : YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI

ALANYA ALAADDİN KEYKUBAT ÜNİVERSİTESİ 
REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE 
BAŞKANLIĞI

b) Adresi : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörlüğü 
Kestel Mah. Üniversite Cad. No:179 07490 - ALANYA
/ ANTALYA ALANYA/ANTALYA

c) Telefon ve faks numarası : 02425106060 - 2425106084
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı : 460 Kısım Laboratuvar Sarf Malzemesi
b) Niteliği, türü ve miktarı : 460 Kısım Laboratuvar Sarf Malzemesi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : Malzemeler Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi 
binalarına idare tarafından gösterilen yere teslim 
edilecektir.

ç) Süresi/teslim tarihi : Yüklenici, işe başlama tarihinden itibaren sözleşme-
sini imzaladığı kısımlara ait malzemeleri 60 takvim günü
içerisinde (Montaj gerektiren malzemelerde montajı 
gerçekleştirilmiş olarak) idareye teslim edecektir.

d) İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı günden sonraki ilk iş günü
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati : 27.08.2025 - 10:30
b) İhale komisyonunun toplantı yeri : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi 
(e-tekliflerin açılacağı adres) Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire Başkan-

lığı Toplantı Salonu Kestel Mah. Üniversite 
Cad. No:179 Alanya/ANTALYA

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile
fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif vere-
cek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzala-
narak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gön-
derilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verile-
cektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı, Kargı Çayı üzerinde planla-
nan sulama barajı göleti projesi alanında inceleme yaptı.

Kargı Çayı’na
inceleme

Avokadoyu 
Eyyam-ı Bahur 
çarptı
Üreticinin aldığı tüm
tedbirlere rağmen
avokadolar sıcakla

baş edemeyince 
dökülüyor. Binbir

güçlükle bebek gibi
bakılan ağaçlardan
dökülen avokadolar
üreticinin hayallerini
de suya dökmekte.



ALKÜ Tıp Fakültesi Dâhili Tıp Bilimleri Bölümü
Acil Tıp Ana Bilim Dalı’nda 2021 yılında uzman-
lık eğitimine başlayan Arş. Gör. Dr. Onur Gürkan
ve Arş. Gör. Dr. Zeynep Selin Murat, ihtisas süre-
lerini başarıyla tamamlayarak yapılan bitirme sı-
navının ardından uzman doktor unvanı almaya
hak kazandı. Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen sınav
sonrası, Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi
Başhekimi Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz, ALKÜ
Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ali Kemal Erenler,
Acil Kliniği Eğitim Sorumlusu Prof. Dr. Nalan Ko-

zacı, Tıp Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi. İs-
mail Erkan Aydın, Tıp Fakültesi Doç.
Dr. Can Ramazan Öncel, Tıp Fakültesi
Prof. Dr. Özkan Yetkin, ALKÜ SATU-
MER Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi
Selçuk Eren Çanakçı, ilk uzman dok-
torları tebrik ettiler. 
Acil Kliniği Eğitim Sorumlusu Prof. Dr.
Nalan Kozacı, bölümün ilk uzmanla-
rını mezun etmenin mutluluğunu ya-
şadıklarını ifade etti. Prof. Dr. Kozacı,
“Kliniğimizde hekim adaylarımız, gece
gündüz demeden 7/24 hastalarımıza
hizmet vermektedir. Acil Tıp alanında
bir uzman daha yetiştirmenin guru-
runu yaşıyoruz. Kliniğimizde eğiti-
mine devam eden diğer asistanlarımızı
da sağlık ordusuna kazandırmak için
meslektaşlarımızla birlikte büyük bir
özveriyle çalışıyoruz. Eğitim sürecinde
emeği geçen tüm ekip arkadaşlarıma
teşekkür ediyor, genç uzmanlarımıza
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi
ailesi ile ALKÜ adına meslek hayatla-
rında başarılar diliyorum.” dedi.
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi
Başhekimi Prof. Dr. Banu Karakuş Yıl-
maz ise Türk tıp camiasına ve Alanya
halkına bir uzman hekim daha kazan-
dırmanın gururunu yaşadıklarını be-
lirtti. Prof. Dr. Karakuş Yılmaz, “Tıp
eğitimi zorlu ve özveri isteyen bir sü-
reçtir. Hekimlik mesleğini icra eder-
ken günceli yakalayabilmek için yaşam
boyu çalışmak, okumak ve araştırmak
gerekir. Genç meslektaşımıza bu uzun
ve anlamlı yolda başarılar diliyor, eği-
tim sürecine katkı sunan tüm hocala-
rımıza teşekkür ediyorum" dedi. 
n HABER MERKEZİ

Yayınlanan basın bülteninde, yan-
gınların en önemli sebeplerinden
biri olarak elektrik altyapısının ye-

tersizliği gösterildi. Daha önce yetkililere sunu-
lan projelerde de yer alan elektrik trafolarının

bakımı, elektrik tellerinin ağaçlarla teması ve
kırsal bölgelerdeki elektrik hatlarının yer altına
alınması gibi konulara dikkat çekilerek, enerji
sağlayıcı kuruluşların bu konularda daha fazla
sorumluluk alması gerektiği vurgulandı.

ALSİAD, yangınların sadece kurumsal bir sorun
olmadığını, her bireyin de bu konuda sorumlu-
luk taşıdığını belirterek, "Alanya Sanayici ve İş
İnsanları Derneği (ALSİAD) olarak, şehrimizin
ve ülkemizin son yıllarda maruz kaldığı yangın
felaketleri karşısında derin üzüntü içerisindeyiz.
Daha önce de vurguladığımız ve yetkililere sun-
muş oldugumuz projelerde, son yangınların
önemli nedenlerinden biri olan elektrik altyapısı
ve trafoların bakımı, ayrıca elektrik tellerinin
ağaçlarla teması ve kırsal alanlarda elektrik hat-
larının yer altına alınması konularında ilgili ku-
rumlara büyük sorumluluk düşmektedir. Bu
noktada, Alanya’daki tüm kurumlarla iş birliği
içinde hazırladığımız stratejik planlar doğrultu-
sunda, enerji sağlayıcı kuruluşlarının da gerekli
önlemleri almasının hayati önem taşıdığına ina-
nıyoruz. Ancak bu sadece kurumların değil, şe-
hirde yaşayan her bireyin ortak sorumluluğudur.
Doğamızı ve ormanlarımızı korumak için; kun-
daklama girişimlerine karşı duyarlılık göster-
mek, sigara izmaritlerini bilinçsizce atmamak,
kırık cam şişelerini doğada bırakmamak ve havai
fişek gibi riskli unsurlar konusunda dikkatli
olmak hepimizin görevidir. Alanya hepimizin evi-
dir. Gelecek nesillere yeşil ve yaşanabilir bir
şehir bırakmak için el birliğiyle hareket etmeli
ve doğamıza sahip çıkmalıyız. ALSİAD olarak;
tüm kurumları, sivil toplum kuruluşlarını ve va-
tandaşlarımızı bu konuda ortak mücadeleye ve
ağaçlandırma seferberliği başlatmaya çağırıyo-
ruz" dedi. n HABER MERKEZİ

95 BİN EURO HİBE
Türkiye Ulusal Ajansı’nın resmi inter-
net sitesinde duyurulan bilgiye göre,
Alanya Üniversitesi, 2025 yılında ger-
çekleştirilecek gönüllülük projeleri
için 95 bin 487 Euro hibe almaya hak
kazandı. Hibe kapsamında Türkiye ge-
nelinden 18-30 yaş arası ortalama 80
gencin, Avrupa’ya gönüllülük projeleri
kapsamında gönderilmesi sağlanacak.
Burada gençler, Portekiz, İspanya ve
Polonya’daki sosyal sorumluluk temelli
gönüllülük faaliyetlerine katılacak. Ka-
tılımcıların yol masrafları, konaklama,
yemek, sağlık sigortası ve cep harçlığı
gibi temel ihtiyaçları üniversite tara-
fından karşılanacak.  Alanya Üniversi-
tesi koordinasyonunda yürütülecek
projeye, Türkiye’nin dört bir yanından
18-30 yaş arasında gençler başvurabi-
lecek. Projeye daha önce sosyal so-
rumluluk faaliyetlerine katılmış ve ilk
kez gönüllülük deneyimi yaşayacak
gençler başvuru yapabilecek. Gönüllü-
lük projesine katılım şartları ile ilgili
tüm bilgiler, ilerleyen dönemlerde üni-
versitenin web sitesi ve sosyal medya
adreslerinden duyurulacak. Başvuru-
larda dil yeterliliği ve Avrupa Daya-
nışma Programı kriterleri esas
alınacak. Katılım sayısının bütçe im-
kanları doğrultusunda, kesin olma-
makla birlikte 80 kişiye ulaşması
hedefleniyor.
ALANYA ÜNİVERSİTESİ İZ BIRAKTI
Alanya Üniversitesi Erasmus+ Kurum
Koordinatörü Anna Maria Bielecka,
Avrupa Dayanışma Programı Gönüllü-
lük projesi hakkında merak edilen so-
ruları cevaplandırdı.  Alanya
Üniversitesi olarak bugüne kadar pek
çok gönüllülük projelerinde yer aldık-
larını ve ses getiren projelerle Avru-
pa’da iz bıraktıklarını aktaran
Bielecka, şu bilgileri verdi: “Alanya
Üniversitesi olarak, gençlerin bireysel
ve toplumsal gelişimine çok önem ve-
riyoruz.  2020 yılından itibaren her
akademik yılda, Avrupa Dayanışma
Programı kapsamında, sürekli gönül-
lülük faaliyetlerine aktif katılım sağlı-

yoruz. Bu yıl aldığımız hibe, şuana
kadar en yüksek ESC proje hibesi ol-
muştur.  Üniversitemiz şu ana kadar
toplam 250 gönüllüyü yurt dışına gön-
derdi ve 24 gönüllüye ev sahipliği
yaptı.  Portekiz, İspanya ve Polon-
ya’daki proje ortaklarımızla iş birliği
içinde yürüttüğümüz gönüllülük prog-
ramlarımız, gençlerimizin bireysel ve
toplumsal gelişimine çok önemli katkı-
lar sağlıyor. Hibe aracılığıyla Avrupa’ya
gönderilen öğrencilerimiz; organik
tarım çalışmaları, gençlik fuarı katı-
lımı, ağaçlandırma ve orman koruma,
kendi yaratıcı projelerini geliştirme ve
hayata geçirme, Yerel kültüre dayalı
çevresel ve sosyal etkinliklere katılım
sağlıyorlar. Gönüllülerimiz, farklı kül-
türlerle etkileşim içinde çalışma im-
kânı bulurken, yerel topluluklarda
yürütülen sosyal projelere destek ve-
rerek hem kendi yetkinliklerini artırı-
yor hem de küresel dayanışma
kültürüne katkıda bulunuyor.  Baş-
vuru süreci ve detaylar önümüzdeki
günlerde üniversitemizin sosyal medya
adresleri ve web sitelerinde ilan edile-
cek. Projeye ilgi duyan gençlerin,
Alanya Üniversitesi tarafından yapıla-
cak duyuruları takip etmeleri ve baş-
vuru şartlarına uygunluklarını kontrol
etmeleri önem taşıyor” 

ORGANİK TARIM SİNYALİ
Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Turan Sağer, üniversitenin paydaşı ol-
duğu gönüllülük projelerinin gençlere
yalnızca yeni deneyimler sunmakla

kalmadığını, aynı zamanda onların ki-
şisel ve toplumsal dönüşümlerine katkı
sağladığını vurguladı. “Öğrencilerimiz
organik tarımdan çevre bilincine, kül-
türel tanıtımdan sosyal sorumluluk ça-
lışmalarına kadar çok çeşitli alanlarda
aktif roller üstlenecekler. Bu süreçte
hem bireysel gelişimlerine katkı sağla-
yacak hem de Avrupa’nın farklı ülkele-
rinde toplum yararına önemli
çalışmalarda bulunacaklar” diyen Prof.
Dr. Sağer, Alanya Üniversitesi’nin ulus-
lararasılaşma stratejisi kapsamında öğ-

rencilerinin farklı
kültürlerle etkile-
şime geçmesini ve
küresel sorumluluk
bilinci kazanmasını
çok önemsediklerini
belirtti. Prof. Dr.
Sağer, sözlerini şöyle
tamamladı: “Bu
program, gençleri-
mizi yalnızca yarının
dünyasına hazırla-
mıyor; onları bugün-
den itibaren dünyayı
daha iyi bir yer ha-

line getirecek bireyler olarak yetiştiri-
yor. Bu projelerimize tüm Türkiye’den
gençler başvuru yapabilir. Bu değerli
süreçte emeği geçen tüm kurumlara,
proje ortaklarımıza ve özveriyle katkı
sunan gönüllü gençlerimize gönülden
teşekkür ediyor; başarılarla dolu bir
yolculuk diliyorum.” 
n ALANYA ÜNİVERSİTESİ BÜLTEN

Alanya’nın yetiştirdiği özel genç-
lerden biri olan Ragıp Ali Yaman,
hayatın karşısına çıkardığı tüm
engelleri müzikle aştı. Annesi ha-
mileyken geçirdiği akrep sokması
nedeniyle göz yataklarındaki da-
marlar gelişmeyen ve doğuştan
görme engelli olarak dünyaya
gelen Yaman, yıllar içinde müziği
bir ifade biçimine dönüştürdü.
Türkiye’de onu tanıyan birçok
kişi, müziğinde bulduğu duy-
guyla onu “genç Aşık Veysel” ola-
rak tanımlıyor.

MÜZİKLE KURDUĞU İLK
TEMAS ALANYA’DA BAŞLADI

Ragıp Ali Yaman’ın müzikle olan
ilişkisi çocuk yaşlarda bağlama ve
darbuka kurslarına yazılmasıyla
başladı. Ancak gerçek yönelimini
Alanya Türkler Güzel Sanatlar
Lisesi’nde aldığı eğitimle ka-
zandı. Kültür derslerinde yaşa-
dığı zorlukların ardından müziğe
olan ilgisi nedeniyle bu liseye
yönlendirilen Yaman, burada
hem kimliğini hem yolunu
buldu. Öğretmenlerinin deste-
ğiyle yeteneğini fark eden
Yaman, lise eğitimi boyunca ken-
dini geliştirdi, sahneyle buluşma-
nın anlamını keşfetti.

YETENEK SINAVINDA 
ENGELLENDİ, VİYOLASIYLA
KENDİNE YENİ BİR SAYFA

AÇTI
Alanya’daki lise eğitiminin ardın-
dan müzikle bağını kesmeyen
Yaman, kendi kendine çalışmayı
sürdürdü. Ancak İzmir’de girdiği
bir yetenek sınavında, görme en-
gelli olduğu gerekçesiyle solfej ve
çok ses sınavlarının yapılmadı-
ğını belirtti. Bu durum moralini
bozdu ama yolunu kaybetmedi.
Viyolasını eline alarak Antal-
ya’daki Beyaz Baston Görme En-
gelliler Derneği’nde düzenlenen
bir konsere katıldı. Burada aldığı
destekle yeniden hazırlanarak

Akdeniz Üniversitesi Güzel Sa-
natlar Fakültesi Müzik Bö-
lümü’nü kazandı.

“YARADANLA SOHBET”LE
İLK ADIMINI ATTI

Üniversite sürecinde müzikoloji
ve teori alanında kendini gelişti-
ren Ragıp Ali Yaman, İsmail
Baha Sürelsan Konservatuvarı
ile sahne deneyimi kazandı. 2024
yılında yazdığı ve seslendirdiği
“Yaradanla Sohbet” adlı şarkısı
sosyal medyada 9 binden fazla
dinlenmeye ulaştı. Tüm prodük-
siyon süreci profesyonel ekipler
tarafından yürütülen bu ilk eser,
Yaman’ın sesini Türkiye’nin dört
bir yanına taşıdı. “Beklentimin
çok üzerinde kaliteli bir iş çıktı”
diye. Yaman bu çalışmanın ar-
dından kendi bestelerine ve
sahne performanslarına daha
fazla odaklandığını belirtti.

“BEN YOK OLSAM BİLE 
O ŞİRKET YAŞAMAYA DEVAM

ETSİN”
Ragıp Ali Yaman, mezuniyet son-
rası en büyük hedefinin kendi
müzik şirketini kurmak oldu-
ğunu söyledi. Ancak bu şirketin
sadece bir üretim alanı değil,
aynı zamanda müzikal bir miras
taşıması gerektiğine inandığını
dile getiren Yaman, “Kuracağım
müzik şirketi, benden sonra da
yaşamaya devam etmeli. Ben ha-
yatta olmasam bile o şirket genç
müzisyenlere kapı açmalı. Kalıcı
bir şey bırakmak istiyorum” dedi.
DESTEKÇİLERİNİ UNUTMADI
Hayatının kırılma noktalarında
yanında olan kişi ve kurumları da
unutmadı. Özellikle Beyaz Baston
Görme Engelliler Derneği, üni-
versitedeki hocaları, Antalya
Görme Engelliler Spor Kulübü ve
İsmail Baha Sürelsan Konserva-
tuvarı’na teşekkür etti. “Hepsi ha-
yatımda çok kıymetli bir yerdeydi”
dedi. n SABİHA TATLIYER
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Avrupa Dayanışma Programı (ESC) kapsamında, 2025 yılı 1. Dönem başvuru sonuçları açık-
landı. Kalite Sertifikasına sahip kurum ve kuruluşlara yönelik Gönüllülük Projeleri kapsamında
hibe tahsis süreci tamamlanırken, Alanya Üniversitesi, bu yıl önemli bir başarıya imza attı.  

Alanya Sanayici ve İş İnsanları Derneği
(ALSİAD), son dönemde artan orman
yangınları nedeniyle duyduğu üzün-
tüyü dile getirdi ve yangınlarla müca-
delede ortak sorumluluk çağrısı yaptı.

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi ile Alanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi (ALKÜ) Acil Tıp Ana Bilim Dalı Eğitim Kliniği, ilk
uzman doktorlarını mezun etti. Başhekim Karakuş, uzman doktor-
ları tebrik ederek, "Genç meslektaşlarımıza başarılar dileriz" dedi.

Alanya Üniversitesi 
Avrupa'ya açılacak

S.S. TURİZMCİLER TURİZM KOOPERATİFİ
OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI

Toplantı Tarihi : 14.08.2025
Toplantı Sayısı : 2025/01
Toplantı Konusu : OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI HAK.
Toplantıya Katılanlar : Bilal KORKMAZ- Mehmet KOLA – Süleyman Hilmi UYSAL

Yönetim kurulumuz 2023-2024 yılına ait faaliyetlerin görüşüleceği olağan genel kurul
toplantısının 14/08/2025 Tarihi Perşembe günü saat 12:00'da kooperatif merkezi “Güllerpınarı
Mah. Güneylioğlu Sokak No:2 Alanya/Antalya” adresinde toplanarak yapılmasına, çoğunluk
sağlanamadığı takdirde 21/08/2025 Tarihi Cuma günü saat 12:00 ‘da aynı adreste yapılmasına,

Genel kurul toplantısı için aşağıdaki gündemin tespitine oy birliği ile karar verilmiştir.
Olağan Genel Kurul Toplantı Gündemi
1- Açılış,Yoklama ve Divan Heyetinin Oluşturulması.
2- Divan heyetine tutanakların imzalanması yetkisinin verilmesi,
3- 2023-2024 Yılı Yönetim ve Denetim Kurulu faaliyet raporunun okunması, müzakeresi ve tasdiki.
4- 2023-2024 Yılı finansal tabloların okunması, müzakeresi ve tasdiki.
5- Yönetim ve Denetim Kurulu üyelerinin ibrası,
6- Yeni Yönetim Kurulu üyelerinin seçimi,
7- Yeni denetim kurulu üyelerinin seçimi,
8- Yönetim kurulu ve denetim kurulu üyelerinin ücretleri ile huzur hakkı, ikramiye ve prim gibi
hakların belirlenmesi,
9- Lüzum Görülecek Sair Hususlar. (Kooperatifin Tasfiyesi, Tasfiye Memuru vb.)
10- Dilek, temenniler ve kapanış
Yönetim Kurulu Başkanı Yönetim Kurulu Başkan Vekili Yönetim Kurulu Üyesi
Bilal KORKMAZ Mehmet KOLA Süleyman Hilmi UYSAL

Prof. Dr. Turan Sağer

Alanya Türkler Güzel Sanatlar Lisesi’nde müziğe
yönelen, doğuştan görme engelli Ragıp Ali
Yaman (26), Akdeniz Üniversitesi Güzel Sanatlar
Fakültesi Müzik Bölümü’nde eğitimini sürdürdü.
İlk şarkısı binlerce kişiye ulaşan Yaman, mezu-
niyetinin ardından kendi müzik şirketini kurarak
müzikte kalıcılığı ve sürdürülebilirliği hedefledi.

Engeli yeteneğine
mani olmadı

Acil Kliniği ilk mezunlarını verdi

ALSİAD'dan seferberlik çağrısı



Gökbel Yaylası’nda 31 Temmuz–3 Ağustos tarihleri
arasında dört gün süren ve bu yıl 19.’su gerçekleşti-
rilen festival, yeniliklerin de adresi oldu. Vatandaşlar
ilk iki günde futbol, voleybol, atıcılık ve binicilik gibi
sportif etkinliklerle eğlenceli vakit geçirdi, alana kur-
dukları çadırlarla yayla atmosferini doyasıya yaşadı.
Çocuklar için hazırlanan etkinlik alanlarında kitap bo-
yama, yüz boyama, ritim atölyesi, akıl oyunları, mas-
kot ve palyaço gösterileri, origami, maske yapımı ve
bubble show etkinlikleri gerçekleştirildi. Alanya’ya
özgü geleneksel yörük oyunları da minik ziyaretçilerle
birlikte canlandırıldı.

SSİİNNEEMMAA EETTKKİİNNLLİİĞĞİİNNEE YYOOĞĞUUNN İİLLGGİİ
Bu yıl ilk kez Gökbel’e açık hava sineması da kurul-
du. Festivalin ilk üç gününde binlerce vatandaş, dev
ekranda Türk sinemasının klasiklerinden Hababam
Sınıfı Sınıfta Kaldı ve Eyvah Eyvah filmlerini izleye-
rek yıldızlar altında nostaljik bir sinema deneyimi ya-
şadı.

GGÖÖKKBBEELL PPAAZZAARRII DDOOLLDDUU TTAAŞŞTTII
Festival alanında kurulan pazar da yoğun ilgi gördü.
Giysi, takı, ev aletleri ve yöresel ürünlerin yer aldığı
tezgahlar ziyaretçilerle dolup taştı. Kurulan çarşı, şen-
lik boyunca alışverişin merkezi haline geldi.

VVOOLLEEYYBBOOLL VVEE FFUUTTBBOOLLDDAA KKUUPPAA SSEEVVİİNNCCİİ
Gökbel’de bu yıl sportif faaliyetler ön plandaydı. Vo-

leybol turnuvasında BESA
Takımı birinci olurken, Fi-
lenin Güreşçileri ikinci,
Parlayüksel Spor Kulübü
ise üçüncü oldu. Futbol
turnuvasında ise Alanya
Şoförler Odası şampiyon-
luğu kazandı. Demirtaş
Spor Kulübü ikinci, Metal
İşleri Odası ise üçüncü
oldu. Kadın futbol takım-

ları da festivalde sahne aldı. Alanya Demirspor Ka-
dın Futbol Takımı ile Gazipaşa Kadın Futbol Takımı
karşı karşıya gelirken, Alanya’da yaşayan yabancı-
lardan oluşan karma ekipler de dostluk maçları yap-
tı. Turnuvalarda dereceye giren takımların kupa ve
madalyaları, Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, Antalya İl Jandarma Komutan Yardımcısı Al-
bay Engin Burak Mindivanlı ve belediye başkan yar-
dımcıları tarafından takdim edildi.
OOFFFF--RROOAADD GGÖÖSSTTEERRİİLLEERRİİ HHEEYYEECCAANN DDOOLLUU AANN--

LLAARR YYAAŞŞAATTTTII
Festivalin üçüncü gününde gerçekleştirilen off-road
gösterileri, aksiyon ve adrenalin dolu anlara sahne
oldu. Yeni ve geniş parkurda yapılan gösterilerde Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik 13 numaralı araç-
la direksiyona geçerek performans sergiledi. Parku-
ru başarıyla tamamlayan Özçelik, “Direksiyon başı-
na geçtik ve adrenalini doğayla birleştirdik. Festiva-
limiz bu yıl ilk kez futbol ve voleybol karşılaşmaları-
na sahne oldu” dedi.

FFEESSTTİİVVAALL AALLAANNII 
220000 BBİİNN MMEETTRREEKKAARREEYYEE YYAAYYIILLDDII

Etkinlik alanı bu yıl geçmiş yılların yaklaşık iki katı-
na çıkarıldı. Alanya Belediyesi’nin planlamasıyla fes-
tival, toplamda 199.450
metrekarelik bir alanda
gerçekleştirildi. Off-road
alanı 42 bin metrekare
olarak belirlenirken, spor
alanı 12 bin metrekare,
çocuk oyun alanı 2 bin
metrekare, aile çadır ala-
nı 10 bin metrekare, çadır
ve araç alanı 32 bin met-
rekare, karavan park ala-
nı 4 bin metrekare, pazar
alanı 13 bin metrekare ve

okçuluk ile binicilik alanı ise 30 bin metrekare ola-
rak düzenlendi. Off-road alanı hariç tutularak de-
ğerlendirildiğinde, toplam 157 bin 450 metrekarelik
etkinlik sahası kullanıma açıldı.

MMOOBBİİLL MMUUTTFFAAKKTTAANN SSIICCAAKK YYEEMMEEK 
Festival süresince Alanya Belediyesi Afet İşleri Mü-
dürlüğü’ne bağlı Mobil Mutfak Tırı da alanda hazır
bulundu. “İhtiyaç anında hep yanınızda” sloganıyla
kurulan mutfakta gün boyu sıcak yemek çıkarılarak
güreşçilere, personele ve vatandaşlara ikram edildi.
Belediyenin sosyal yardım, teknik destek ve koordi-
nasyon ekipleri festival boyunca aktif görev yaptı. Va-
tandaşlar, sunulan hizmetlerden dolayı Alanya Be-
lediyesi’ne tam not verdi. 
GGÖÖKKBBEELL,, GGEELLEENNEEKKLLEE GGEELLEECCEEĞĞİİ BBUU
Alanya Belediyesi’nin ev sahipliğinde gerçekleşen 19.
Gökbel Yağlı Pehlivan Güreşleri ve Festivali, kültür,
spor, gelenek ve birlik ruhunu bir araya getiren ör-
nek bir organizasyon olarak tamamlandı. Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik, festival sonunda yaptığı
açıklamada, “Gökbel artık sadece bir güreş meydanı
değil; kültürün, sporun ve birliğin buluşma noktası-
dır” dedi. 
�� wwwwww..aallaannyyaappoossttaassii..ccoomm..ttrr // AALLKKIINN 
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Gökbel muhtesemdi
Alanya Belediyesi tarafından düzenlenen ve bu yıl 4 güne çıkarılarak birçok yenilik eklenen 19. Geleneksel Gökbel Yağlı Pehlivan Güreşleri ve Festivali, 45 başpehlivan
ve 567 güreşçinin katılımıyla tamamlandı. Er meydanında rakiplerinin sırtını yere getiren Enes Doğan, ikinci kez Gökbel’in başpehlivanı olarak altın kemere uzandı.

Festivalin son gününde er meydanın-
da ata sporu heyecanı yaşandı. Saygı

duruşu ve İstiklal Marşı’nın ardından
dev Türk bayrağıyla tur atan pehli-
vanlar, alkışlar eşliğinde vatandaşlar-
la selamlaştı. 45 başpehlivan ve toplam
567 güreşçi Gökbel çayırına çıkarak kı-
yasıya mücadele etti. Er meydanında
tribünleri dolduran vatandaşlar, gü-
reşleri coşkuyla izledi.
PPRROOTTOOKKOOLL YYAALLNNIIZZ B
Gökbel’de güreşleri izleyenler arasın-
da CHP Antalya İl Başkanı Nail Ka-
macı, CHP Milletvekilleri Cavit Arı, Ay-
kut Kaya, Aliye Başar, Alanya Kayma-
kamı Şakir Öner Öztürk, Alanya EAH
Başhekimi Funda Karakuş Yılmaz,
Alanyaspor Başkanı Hasan Çavuşoğlu,
AK Parti, CHP, İYİ Parti, Saadet Parti-
si, Anahtar Parti ve Gelecek Partisi İlçe
Başkan ve temsilcileri, Oda ve Dernek
Başkanları, komşu il ve ilçelerden si-
yasiler ve kamu müdürleri katıldı.

NNEEFFEESS KKEESSEENN MMÜÜ
Gökbel Er Meydanı’nda gerçekleşen
başpehlivanlık güreşleri büyük heye-
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Başpehlivan yine Enes Doğan 
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  eyenler arasın-

d     şkanı Nail Ka-
m   ri Cavit Arı, Ay-
k     Alanya Kayma-
k    k, Alanya EAH
B   rakuş Yılmaz,
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A     , Saadet Parti-
s     cek Partisi İlçe
B    Oda ve Dernek
B    e ilçelerden si-
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N   ÜÜCCAADDEELLEE
  a gerçekleşen

b  ri büyük heye-

cana sahne oldu. Enes Doğan, yarı fi-
nalde İsmail Balaban’ı; Osman Kan ise
Orhan Okulu’yu mağlup ederek fina-
le kaldı. Finalde karşı karşıya gelen
Enes Doğan ve Osman Kan centil-
mence bir müsabaka sergiledi. Nefes
kesen mücadeleyi kazanan Enes Do-
ğan, üst üste ikinci kez Gökbel’in baş-
pehlivanı oldu. Başpehlivanlıkta ikin-
ciliği Osman Kan elde ederken, üçün-
cülük kürsüsünü İsmail Balaban ve Or-
han Okulu paylaştı. 
�� wwwwww..aallaannyyaappoossttaassii..ccoomm..ttrr // 
AALLKKIINN BBİİRRİİCCİİKK

Alanya’da düzenlenen 19. Geleneksel Gökbel Yağ-
lı Güreşleri’nde ağalık ihalesi, cezaevinde bulunan
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Bö-
cek’e yapılan jestle sonuçlandı. Utkan Hasan
Eminoğlu, güreş ağalığı ihalesini 9 milyon 402 bin
510 TL ile kazandı. Eminoğlu, teklif ettiği rakamı
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Bö-
cek’in doğum tarihi olan 25 Ekim’e ithaf etti. 

““AAKKLLIIMMIIZZDDAA BBÖÖYYLLEE KKAALLSSIINN””
İhalenin ardından açıklama yapan Eminoğlu,
“Hatırlarsınız, geçen yıl burada bol yedi ile biten
bir ihale bedeli olmuştu. O bedeli de o kadar yedi
ile dolduran abim Muhittin Böcek’in doğum tari-
hi olan 25 Ekim’in hatırası kalsın istedim. Aklı-
mızda böyle kalsın diyerek 9 milyon 402 bin 510
TL teklif ettim” dedi. 
�� wwwwww..aallaannyyaappoossttaassii..ccoomm..ttrr // AALLKKIINN BBİİRRİİCCİİKK

Güreş ağalığı ikinci kez Eminoğlu'nun
Güreş ağalığı ihalesi, Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik’in 5 milyon TL’lik açılış
teklifiyle başladı. İhaleye Kerim Taş, Habib Erat, Tunahan Toksöz ve geçtiğimiz yılın
ağası, Alanya Belediyesi CHP’li Meclis Üyesi Utkan Hasan Eminoğlu katıldı. Emi-
noğlu, 9 milyon 402 bin 510 TL’lik teklifiyle ikinci kez Gökbel Güreş Ağası seçildi. 

Gökbel’den notlar

Etkinlik 200 bin metrekare alanda yapıldı

- Pazar alanı kategorilere ayrıldı

Çöp toplama merkezi yapıldı

Off Road alanın kapasitesi 4 katına çıktı

Spor aktivite alanları çimlendirildi ve 
ağaçlandırmak için fidan dikildi

Geri dönüşüm atıkları değerlendirildi

Araç park alanı ve yolların genişliği dikkat çekti

Su sorunu yaşanmadı, 120 tuvalet inşa edildi

Mobil Aşevi 5 bini aşkın kişiye ikramda bulundu

Çağrı merkezi sorunlara anında müdahale etti

n yine Enes Doğan 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €
5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL
6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €
7) konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 3.500.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır
Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 

Yurdakul apart.no:2
Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADrESİ...



513 73 00
513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM
ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

uAlüminyum doğrama
u Cam cephe
u Plastik Doğrama
u Kompozit
u Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL
ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı
2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KİRALIK DAİRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARŞILIĞI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAİRELER

ALANYA GRUP EMLAK - ALİ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 



Trendyol Süper Lig'de yeni sezon
haftasonu oynanacak karşılaşmalar-
la başlıyor. Ligin tecrübeli ekibi Co-
rendon Alanyaspor, yeni sezonun ilk
maçında 9 Ağustos Cumartesi akşa-

mı Fenerbahçe Spor Kulübü'ne ko-
nuk olacak. Yeni sezon hazırlık-

larını üç etaplı kampta yapan
Corendon Alanyaspor, kamp
çalışmaları sonrası 2 günlük
izinden dönerek ilk hafta oy-
nanacak Fenerbahçe maçı
hazırlıklarına dün yaptığı id-
manla başladı. Teknik Di-
rektör Joao Pereira ve ekibi-
nin yönetiminde gerçekleşti-

rilen idmanda bir buçuk saat
sürdü. Turuncu yeşilliler, Fener-
bahçe deplasmanı hazırlıklarına
bugün yapacağı idmanla devam
edecek.
n Ercan YILDIRIM
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Çaykur Rizespor, Montpellier forması giyen Malili stoper
Modibo Sagnan'ı 1 yıllık kiralık olarak kadrosuna kattı.

Galatasaray, hazırlık maçında Lazio ile 2-2 berabere kal-
dı..

Beşiktaş, transfer görüşmeleri yapmak üzere Samuel
Chukwueze'nin menajeri ile İstanbul'da masaya oturdu.. 

Beşiktaş, Semih Kılıçsoy'un Cagliari'ye satın alma opsi-
yonuyla kiralandığını resmen açıkladı..

Gaziantep FK, daha önce Adana Demirspor forması giyen
Senegalli forvet oyuncusu Mbaye Niang ile görüşmelere baş-
ladı.. 

Fatih Karagümrük, geçen sezon Rizespor'da forma giyen
Hırvat kaleci Ivo Grbić'in kiralık transferi için Sheffield Uni-
ted ile anlaşmaya vardı.. 

Sivasspor, América-MG forması giyen 23 yaşındaki Bre-

zilyalı sağ kanat oyuncusu Luan Campos ile büyük ölçüde an-
laşmaya vardı.. 

Sivasspor, son olarak İstanbulspor forması giyen 26 ya-
şındaki stoper Okan Erdoğan ile resmi sözleşme imzaladı.. 

Vanspor , Barcelona ll forması giyen hücum oyuncusu  İvan
Cedric’le kiralık olarak anlaşmaya vardı.. 

Gebzespor , Niğde Belediyespor forması giyen orta saha
oyuncusu Halil Çiçek’i kadrosuna kattı..

Galata, (3. Lig 1. Grup ekibi) geçtiğimiz sezon Kırıkkale
Fk forması giyen tecrübeli hücum oyuncusu Yıldıray Koçal
ve Muharrem Öner ile sözleşme imzaladı..

Amedspor, Konyaspor’dan Abdurrahman Üresin’i 1 yıllı-
ğına kiralık olarak kadrosuna kattı..

Sancaktepespor, Kartal Bulvarspor’un yarışmacı haklarını
alarak 3.lige katılacağını açıkladı..  

Sancaktepespor, (3.Ligin yeni ekibi) teknik direktörlük gör-
evine İbrahim Cezayir’i getirdi.. 

Karşıyaka, Alanyaspor'dan Veysel Karani Ünal'ı kadrosu-
na katmak istiyor.. 

KADIN FUTBOLU: Trabzonspor Kadın Futbol Takımı, Ju-
ventus forması giyen ve son olarak Genoa'da kiralık olarak
görev yapan Asia Bragonzi'yi kadrosuna kattığını duyurdu.. 

KADIN FUTBOLU: Galatasaray Kadın Futbol Takımı, Av-
rupa'nın en skorer ve en deneyimli forvetlerinden Roma for-
ması giyen Valentina Giacinti’yi kadrosuna kattı.. 

KADIN FUTBOLU: ABB Fomget, İsrail temsilcisi Kiryat
Gat’ı 3-1 mağlup ederek UEFA Kadınlar Şampiyonlar Ligi’nde
adını ikinci tura yazdırdı.. 

BASKETBOL: Fenerbahçe Beko, Khem Birch’ün sözleş-
mesinin 1 yıl uzatıldığını açıkladı.. 

TrANSFEr GÜNDEMİ

ALANYASPOR'UN SÜPER LİG'DE İLK MAÇLARI:
2016-17 Beşiktaş 4-1 Alanyaspor
2017-18 Alanyaspor 1-3 Kasımpaşa
2018-19 Sivasspor 1-0 Alanyaspor
2019-20 Kayserispor 0-1 Alanyaspor
2020-21 Sivasspor 0-2 Alanyaspor
2021-22 Başakşehir 0-1 Alanyaspor
2022-23 F.Karagümrük 2-4 Alanyaspor
2023-24 Alanyaspor 2-0 Başakşehir
2024-25 Alanyaspor 1-1 Eyüpspor
2025-26 Fenerbahçe ?-? Alanyaspor

TRENDYOL SÜPER LİG 1. HAFTA
8 Ağustos Cuma

Gaziantep 21:30 Galatasaray
9 Ağustos Cumartesi

Samsunspor 19:00 Gençlerbirliği
Antalyaspor 21:30 Kasımpaşa
Fenerbahçe 21:30 Alanyaspor

10 Ağustos Pazar
Eyüpspor 19:00 Konyaspor
Rizerspor 19:00 Göztepe
F.Karagümrük 21:30 Başakşehir
Kayserispor 21:30 Beşiktaş

11 Ağustos Pazartesi
Trabzonspor 21:30 Kocaelispor

Trendyol Süper Lig'de 2025-2026 sezonu heyecanı başlıyor. 68'inci sezonun açılış maçında cuma
akşamı ligin son şampiyonu Galatasaray, Güneydoğu'nun güçlü ekibi Gaziantep FK'ya konuk olacak.  

SÜPER LİG'DE 68. SEZON HEYECANI!
HEYECANLI BEKLEYİŞ

Süper Lig'de 2025-2026 sezonu öncesi ta-
kımlar son hazırlıklarını yaparken, maç
haftasına girildi. Transfer çalışmalarında
kulüpler büyük ölçüde kadrolarını tamam-
ladı. Kamp çalışmalarını da bitiren Süper
Lig ekiplerinin yeni sezonda sergileyeceği
oyun ve alacakları skorlar merak ediliyor. 

ÇUVALLA PARA VERDİLER
Yeni sezon öncesi heyecan lig haftasına gi-
rilmesiyle zirveye çıktı. Milyonlarca taraf-
tarın beklediği yeni sezon öncesi yüksek
rakamlar ödeyerek transferler yapan Fe-
nerbahçe, Galatasaray, Beşiktaş ve Trab-
zonspor'un rekabeti de merakla bekleni-
yor. 
SÜPER LİG NE ZAMAN BAŞLIYOR?
Türkiye Futbol Federasyonu’nun (TFF)
yaptığı açıklamaya göre, Süper Lig'in
2025-2026 sezonu, 8 Ağustos 2025 Cuma
günü Gaziantep FK ile Galatasaray arasın-
da oynanacak sezonun ilk karşılaşmasıyla
başlayacak. İlk haftada Fenerbahçe, Co-
rendon Alanyaspor'u misafir ederken,
Trabzonspor da ligin yeni ekibi Kocaelis-
por'u misafir edecek. Beşiktaş ise sezonu
Kayserispor deplasmanında açacak. 
n Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in 68'inci sezonuna Fenerbahçe maçıyla başlayacak

Turuncu yeşilli takımın ödevi Fenerbahçe maçı...

C. Alanyaspor TD
Joao Pereira 

Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig'in 1. hafta mücadelesinde kar-
şılaşacağı Fenerbahçe maçı hazırlıklarına dün yaptığı idmanla başladı.

ALANYASPOR'DA İLK MAÇIN MESAİSİ BAŞLADI

Trendyol Süper Lig'in ilk haftasında (9
Ağustos) oynanacak Alanyaspor maçının
ertelenmesi için Fenerbahçe Spor Kulübü
Türkiye Futbol Federasyonu'na (TFF) baş-
vuruda bulunmuştu. Başvuru gerekçesi
olarak, UEFA Şampiyonlar Ligi 3’üncü ön
eleme turunda Feyenoord ile 6 Ağustos’ta
deplasmanda oynanacak maç, ardından 9
Ağustos’taki Alanyaspor maçı ve 12 Ağus-
tos’ta rövanş olmak üzere 6 gün içinde üç
zorlu karşılaşma yapıyor olmalarının oyun-
cular üzerinde oluşturacağı yoğunluk gös-
terildi. TFF’nin bu talebi bugün yanıtlama-
sı bekleniyor. 

FENERBAHÇE-ALANYASPOR MAÇI 
NE ZAMAN?

Fenerbahçe ile Alanyaspor, Trendyol Süper
Lig'in 2025-2026 sezonu 1. hafta maçında
Şükrü Saraçoğlu Stadı'nda kozlarını payla-
şacak. Maç ertelenmediği taktirde 9 Ağustos
Cumartesi günü saat 21.30'da başlayacak.
Mücadele Bein Sports 1'den canlı yayınla-
nacak. n Ercan YILDIRIM

Alanya Avsallar Ho-
key Tesisleri'mnde
düzenlenen Açık Alan
Hokeyi Kadınlar Av-
rupa Şampiyonası
C3, Türkiye - Ukray-
na arasında oynanan
final karşılaşmasıyla
tamamlandı. Finalde
Ukrayna Türkiye'ye
şans tanımadı. Maçta
ezici bir üstünlük ku-
ran Ukrayna, Türki-
ye'yi, 10-1'lik skorla
yendi. Final oynayan
Ukrayna ile birlikte
2'nci olan Türkiye,
bir üst lige yükseldi.
Macaristan, Lüksem-
burg'u 2-1 yenerek
turnuvayı üçüncü
olarak bitirdi. Müsa-
bakaların ardından
düzenlenen törende
takımlara kupa ve
madalyaları verildi.
n Ercan YILDIRIM

Fenerbahçe Yönetimi'nin, 9 Ağus-
tos’ta Alanyaspor ile oynanacak
maçla ilgili TFF'ye yaptığı erteleme
talebine cevap bugün gelecek.

Alanya'da gerçekleştirilen Açık Alan Hokeyi Kadınlar Avrupa Şampiyonası C3 müsabakaları sona erdi.

TFF'DEN CEVAP
BEKLENİYOR

KADINLAR AÇIK ALANDA ÇARPIŞTI!



12 Pazartesi 04 Ağustos 2025 GÜNDEM


